[bookmark: _Hlk198671638]Согласие посетителя сайта https://socstom.ru на обработку персональных данных
[bookmark: _Hlk198673562][bookmark: _Hlk198672112][bookmark: _Hlk198672546]Настоящим, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года , свободно, своей волей и в своем интересе, я даю свое  согласие ООО «1-ая социальная стоматологическая поликлиника» (ОГРН 1065029020891, ИНН 5029089219 , зарегистрированным по адресу: 141006 Московская область, г. Мытищи, ул. Индустриальная д.7, корп.3, пом.VI, которому принадлежит сайт https://socstom.ru , на сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение как неавтоматизированными, так и автоматизированными способами,  в том числе с использованием метрического интернет-сервиса «Яндекс Метрика» моих персональных данных, переданных мной лично при регистрации, путем заполнения веб-формы  на сайте https://socstom.ru , записи на прием к врачу,  написании отзыва. 
Под персональными данными я понимаю любую информацию, относящуюся ко мне, такую как:
* фамилия, имя, отчество;
* контактный телефон, адрес электронной почты;
* возраст и дата рождения;
* адрес проживания, адрес регистрации;
* фотография посетителя;
[bookmark: _Hlk198673422]* источник захода на сайт https://socstom.ru (далее — Сайт  и информация поискового или рекламного запроса;
* данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризуемые пользовательское устройство, IP-адрес);
* информация о браузере пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ в сеть Интернет), технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых пользователем;
* дата и время доступа;
* данные, характеризующие аудиторные сегменты;
* параметры сессии;
* данные о времени посещения;
* идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
* отзывы пациентов и посетителей;

Клиника может обрабатывать мои персональные данные в следующих целях:
·        для связи со мной, в том числе направление уведомлений, согласования приемов в Клинике и обработки информации, касающейся моего здоровья и получения медицинской помощи в Клинике, исполнения договора на оказание стоматологических услуг;
·        направление в мой адрес информации, в том числе рекламной, о мероприятиях /товарах/ услугах/работах ООО «1-ая социальная стоматологическая поликлиника»
.  для записи меня на прием и возможности оставить отзыв об оказанных мне услугах. 
Также, даю свое согласие на предоставление Клиникой моих персональных данных как посетителя сайта Клиники контрагентам Клиники.
Клиника вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).
Настоящее согласие действует с момента моего перехода на сайт: https://socstom.ru , является бессрочным , либо до момента отзыва настоящего согласия путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес- socstom@mail.ru или письменного уведомления, направленного по адресу: 141006 Московская область, г. Мытищи, ул. Индустриальная д.7, корп.3, пом.VI.

